Докурился до смерти

Труп хозяина сгоревшего дома все-таки нашли.

Трагедия случилась 5 августа около полуночи в микрорайоне Сходня. На улице Ленина, 55 загорелся дом. В результате пожара от одноэтажного деревянного строения почти ничего не осталось. Выбежать из горящего дома, как позже выяснилось, смогли не все проживавшие в нем граждане.

В той части строения, где началось возгорание, по словам соседей, должен был кто-то находиться. За стеной слышалась музыка. Однако при разборе пожарного мусора сразу обнаружить человеческий труп не удалось. На тот момент еще оставалась надежда, что жилец жив. Но поскольку на следующий день он не появился ни на работе, ни у друзей и не отвечал на звонки, поиски были продолжены. Лишь на третьи сутки труп был найден.

По всем данным, в огне погиб хозяин одной трети сгоревшего дома. 42-летний гражданин недавно вернулся из мест не столь отдаленных, куда был отправлен за убийство. При жизни он любил и выпить, и покурить. Сочетание этих двух пристрастий, скорее всего, мужчину погубило. Как рассказал старший дознаватель Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Игорь Петрушин, наиболее вероятная причина пожара — неосторожное обращение с огнем погибшего.

Юлия Бородина

Фото Игоря Петрушина